

区长顾耀辉率队慰问桂城特困家庭

祝福树信心 关怀暖人心

2月3日,在新春佳节到来之际,区长顾耀辉率队到桂城街道,联同桂城街道党工委副书记、办事处主任岑灼雄组成慰问组入户慰问桂花社区、叠北社区的困难家庭、优抚对象、党员等,向他们送上慰问金,并送上党委、政府的关怀以及新春祝福。

当日下午,慰问组一行来到困难群众冰姨家中慰问。冰姨今年75岁,是一名独居的孤寡老人,她目前仅靠1765元低保金维持生活。“今天天气这么好,有没有跟邻居到楼下散步啊?”顾耀辉亲切地与冰姨拉起家常,并详细了解其身体和生活状况。当得知冰姨患有乙状结肠中分化腺癌术、高血压、心肌劳损等疾病时,顾耀辉嘱咐她要保重身体,并叮嘱社区工作人员要多留意冰姨的生活、身体等状况,给予老人家足够多的关怀。

随后,慰问组来到桂花



区长顾耀辉(右一),桂城街道党工委副书记、办事处主任岑灼雄(左一)为困难群众冰姨送上慰问金。

社区治安联防大队办公室,慰问困难新市民敏叔。今年57岁的敏叔是一名来自广西藤县的退伍军人,1999年开始在桂城治安联防大队工作。他的妻子在家务农并照顾患有老人痴呆症的母亲,女儿正在江西民族大学念大三,小儿子无固定工作,一家

六口仅靠他与大儿子的工资(合共约5400元)生活,日子过得比较拮据。

“感谢党和政府的关心,你们让我感受到桂城是一个有着浓浓人情味的好地方。”面对嘘寒问暖的慰问组,敏叔不禁留下了“男儿泪”。“尽管生活不尽人意,但总会好起来

的!有困难要及时向社区、政府反映,我们一定会力所能及地帮你解决困难。”顾耀辉鼓励敏叔要乐观面对生活,并表示党和政府会一如既往地支持他们,充当他们坚实的后盾。

撰文/摄影 陈钰君
通讯员 李晓玲

区委常委、桂城街道党工委书记张敬文慰问困难群众

入户解民忧 寒冬送温暖

“你们有什么困难要及时反映,政府会尽量帮你们解决的。”2月5日,区委常委、桂城街道党工委书记张敬文带队到石碓社区入户慰问困难群众,了解他们的生活状况,向他们送上慰问金,棉被等生活用品,并送上党和政府的关怀。

当日下午,慰问组来到困难群众梁伯家中慰问。今年74岁的梁伯是聋哑人士,其妻患有疾病,夫妻二人均无劳动能力,生活比较拮据。慰问组看到梁伯和妻子都只穿了薄薄的衣服,叮嘱他们要多穿衣服,注意保暖。“去看病方便吗?有没有定时吃药?在生活上遇到什么困难



需要我们帮忙的……”张敬文与梁伯夫妻拉起家常,并仔细询问他们的生活状况。

随后,慰问组到特殊家庭

豪仔、铭仔家中,与他们亲切交流,了解家庭情况。豪仔、铭仔是双胞胎,他们在启智学校完成9年义务教育之后曾经

在社工的帮助下参加过工作,但由于个人原因,他们现在待业在家。当了解到他们兄弟俩有找工作的意向时,张敬文表示支持,并鼓励他们融入社会。

除了慰问困难群众,张敬文还在1月29日凌晨带领一众党员志愿者,为冒着刺骨寒风仍然坚持在一线工作的“城市美容师”送上手套等保暖用品,并感谢他们为桂城干净整洁的市容市貌所付出一切。当晚共有30多名党员志愿者加入“送温暖”行列,整个行动共为200名环卫工人送上保暖物品。

撰文/摄影 陈钰君
通讯员 王新

关爱道德模范 传扬正能量

2月5日,桂城街道精神文明委联同社会工作委员会走访慰问道德模范代表,为他们送上新春祝福和问候,并感谢他们为桂城作出的积极贡献。

当日下午,慰问组首先来到桂城街道叠北社区的孔树家中。仅读过3年书的七旬

老人孔树为《叠滘乡志》倾注了“四年编纂、六次修改、洋洋洒洒30万字”。孔树用笔尖记下了叠滘发展的一个个历史时刻,获得“2015年度佛山好人”称号并获评“2015年关爱桂城授勋人物”。

“我将继续收集、整理资

料,为下一代留存更多关于叠滘的历史文化。”孔树表示,要尽自己最大的努力,把人们即将遗忘的叠滘历史记录下来,让后辈能从相关书籍中感受叠滘的文化魅力。慰问组感谢他们为桂城历史文化传承作出贡献。

随后,慰问组还慰问了“首届关爱桂城授勋人物”、“2012年度南海善美的星空”得奖者吴桂莲。83岁的吴校长一生心系教育,从学校退休后还积极协助社区、学校的青少年健康成长,帮助多名“问题青年”走上正道。

撰文/陈钰君 通讯员 林淑华

返乡人员收福袋 赞桂城有人情味

“这包利是封也是爱心企业捐赠的,希望您带着福气回到乡下,和家人平平安安过个新年!”2月1日,2018“党建引领·送福到家”关爱行动在南海汽车站举行,超过百名爱心企业的代表和志愿者们为返乡人员送出上千个福袋。

“拿到领导亲手派的福袋内心非常激动!”来自湖南的小伙子何海峰拿起手机与桂城街道总工会主席张雪琴合影留念,并拍下鼓鼓的“敬业福袋”发朋友圈晒关爱。“我来平洲夏东从事鞋业加工已经2年多了,去年放假比较晚,匆忙就回家了,今年第一次收到桂城的浓浓关爱‘敬业福袋’,感觉特别暖心。”何海峰点赞桂城这个城市特别有人情味!

据悉,“送福到家”关爱行动已经连续开展四年了,相较往年,活动以党建引领为核心,共吸引超过70家热心企业、单位、职能部门、社会组织的参与,募集资金和物资总值超过20万元,制作了5000个福袋,是首年500个福袋的整整10倍。今年的福袋采用全新的设计,以“五福临门”为主题,分别有敬业、吉祥、希望、友爱、平安五种福袋,并将根据不同对象的需求,放置不同物资,分类派送给春运期间返乡的外来务工人员,以及长者、特殊儿童、市民义工、企业安全生产负责人等群体,为他们送上来自社会各界衷心的祝福和诚挚的问候。

除了有福袋派发,南海汽车站内还有暖心姜茶派送、新年挥春对联义写、爱心头发义剪、行李运送协助等暖心服务。“一定要做好常规的安全检查,春运期间要增配人手,确保春运秩序安全稳定。”桂城街道党工委委员、办事处副主任谭日泉现场要求道。

整个“送福到家”关爱行动将一直持续10天。除了在南海汽车站,社工和义工还会联同多支企业义工队以及党员志愿者、工会志愿者去到敬老院、社区、特殊儿童教育机构、商业广场等地开展派送,共同以公益善举迎接新的一年。

撰文/摄影 邹韵斯



桂城街道总工会主席张雪琴为返乡人员送上“敬业福袋”。